

印巴边境静悄悄

印度国内“战火”烧

克什米尔地区印度与巴基斯坦实际控制线两侧2日晚至3日局势平静,自上月底武装冲突致使局势骤然紧张以来首次没有响起枪炮声。

另一方面,最新印巴冲突触发印度国内执政党与反对党之间“口水战”。

边境平静而紧张

印度和巴基斯坦军方3日说,实际控制线两侧过去24小时相对平静。双方过去数天相互开火,巴方和印方各有7人和4人死亡。

巴控克什米尔地区官员乔杜里·塔里克·法鲁克在社交媒体“推特”写道:“实际控制线两侧昨晚总体平静,但你永远不知道什么时候波澜再起。局势仍然紧张。”

当地居民首次度过一个平静夜晚,不少人抓住机会离家,转移至相对安全的地方。巴控克什米尔

村民纳扎卡特·侯赛因告诉美联社记者,他的家和其他许多家庭没有地下掩体,打算暂时撤往安全地带,但过去几天因为严寒和巴印军方相互开火而无法转移。巴基斯坦官员穆阿扎姆·扎法尔说,大约200户家庭临时住进巴方政府3座大型建筑内,政府方面提供了衣物、寝具、食品和药物。

印军战机2月26日越过克什米尔印巴实际控制线,空袭巴控克什米尔地区“穆罕默德军”一座“营地”。印方指认这一组织2月14日在印控克什米尔地区袭击印度中央后备警察部队,致死至少40人。

巴方27日说,当天击落两架印军战机,在巴控克什米尔地区内抓获一名印军飞行员。

印巴总理都表示,不希望紧张局势进一步升级;巴方3月1日晚向印方送返被俘飞行员。不过,截至2日早些时候,双方军队

相互枪击和炮击,各有死伤。

触发内部起党争

印度总理纳伦德拉·莫迪及政府一方面要应对紧张局势,另一方面应对来自印度反对党阵营的“进攻”。

反对党方面指认执政党印度人民党方面把空袭所致紧张局势“政治化”,要求政府拿出证据,证实空袭消灭“大量武装人员”的说法。巴方说,印军战机轰炸一处“空旷的山坡”,没有造成任何伤亡。

21个反对党的领导人27日开会并发表声明,表达对印度军方的支持,同时指认印度人民党把军方所受损失“公然政治化”。

印度定于5月举行议会下院选举,执政党联盟寻求保持多数席位。财政部长阿伦·贾伊特利2日在传媒集团“今日印度”组织的记者会上拒绝发布“证

据”。

3日,总理莫迪在一次竞选集会上反击反对党阵营,说“当整个国家应该发出同一个声音的时候”,要求公开“证据”是“损害军队士气”的做法。他指认反对党阵营“合谋”对他个人发动攻击。“我想除掉恐怖主义”,他说,“反对党想除掉我。”

印方向美方“告状”

印巴爆发最新军事冲突,美国方面被动“卷入”。印方指认巴方违反与美方之间的军售协议,在冲突

中出动美制F-16型战机。

按照印方的说法,巴方27日出动F-16战机进入印控克什米尔,遭一架印军米格-21型战机击落。

巴方否认F-16战机参战。巴基斯坦军方一名发言人27日说,巴方战机“锁定”印方目标,以显示巴方有能力还击,但巴方战机飞行员选择向不会造成伤亡的空旷区域开火。

印度军方28日展示一枚导弹的残片,说它是巴方战机发射的美制先进中距空对空导弹,且只能由F-16战机挂载,是F-16参战的“确凿证据”。《印度快

报》报道,印方已经向美方提供“信息”,试图证明巴方“违规”使用F-16。

美国国防部一名发言人告诉印度报业托拉斯记者,美方“注意到那些报道,正在寻求更多信息”。发言人拒绝披露美巴军售协议中具体内容。

《印度快报》以不愿公开姓名的人士为消息源报道,美方禁止巴方把F-16用于进攻。

美国驻巴基斯坦大使馆发言人3日告诉路透社记者,美方“非常严肃地对待关联滥用防务条款的所有指认”。(据新华社报道)



蒙古国猎鹰节

3月3日,在蒙古国乌兰巴托南郊,驯鹰人向观众展示自己的猎鹰。为期两天的蒙古国春季猎鹰节当天在首都乌兰巴托南郊成吉思汗大营旅游基地开幕。来自西部巴彦乌列盖省的哈萨克族驯鹰手们为观众表演了如何与猎鹰协调配合捕捉猎物的绝技。来自十多个国家和地区的游客来到乌兰巴托观看此次猎鹰节。摄影/新华社记者 阿斯钢

美国载人版“龙”飞船与国际空间站顺利对接

新华社消息 美国太空探索技术公司的载人版“龙”飞船2日首次试飞,在经过20多个小时飞行后,于3日凌晨与国际空间站顺利对接。

美国航天局的直播画面显示,“龙”飞船于美国东部时间3日5时51分(北京时间3日18时51分)与国际空间站自动对接。

对接2个多小时后,国际空间站内来自美国、加拿大和俄罗斯的3名宇航员完成对“龙”飞船的漏气和气压检查并打开舱门,为“龙”飞船举行了欢迎仪式。据美国航天局介绍,

此前货运“龙”飞船与国际空间站的对接方式是通过空间站的宇航员操作机械臂抓住飞船进行对接,而此次载人版“龙”飞船实现了与空间站自动对接。

按计划,载人版“龙”飞船将在国际空间站停留5天,于8日脱离空间站,将一些重要科学样本带回地球。

美国东部时间2日凌晨,载人版“龙”飞船搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空。飞船上载有一个身穿白色宇航服、名为“里普利”的假人模型以及约180千克的物资和设备。假人模型的头部、颈部和脊柱

等部位装有多传感器,用于收集飞船飞行过程中的相关数据。

这次试飞旨在验证载人“龙”飞船安全运送宇航员往返国际空间站的能力。按照美国航天局的计划,本次试飞成功后,载人“龙”飞船将于今年7月进行首次载人飞行,将2名美国宇航员送往国际空间站。

这是载人版“龙”飞船首次试飞,也是美国航天局商业载人航天计划的首演,更是美国在航天飞机退役8年后迈出的恢复载人发射能力的关键一步。(谭晶晶)

锡林郭勒盟彩民豪爽投注喜获双色球627万元大奖

2月的最后一天——2月28日,福利彩票双色球游戏第2019023期开奖又为我区彩民带来巨大惊喜,当期我区彩民凭借复式投注的方式喜获1注单注奖金高达608万元的一等奖!

大奖出自锡林郭勒盟正蓝旗公园南侧15256093号福彩销售站,一彩民凭借“11+2”复式投注的方式,一举中得1注一等奖、1注二等奖及641注各级固定奖,奖金共计627万元!这是继2月12日乌海市彩民复式投注收获649万元大奖之后,我区彩民再度结缘双色球超值大奖,也是我区彩民2019年中得的第二个双色球一等奖,进入阳春三月,相信在接下来的双色球游戏旅程中,我区彩民定能续写精彩,收获更多超值大奖!

计奖后,双色球奖池金额为12.07亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。广大双色球游戏的忠实拥趸们,精彩不容错过,惊喜就在眼前,请走进身边的福彩销售站,尽情徜徉在双色球游戏的旖旎旅程中吧!

在此,内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。



福彩网址: www.nmlottery.com.cn
咨询电话: 0471-5182870

关注内蒙福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯